

能力提升建设年 | 儋州市妇联到保亭县开展学习交流活 动

来源：儋州市妇联

为了深入贯彻海南省儋州市“思想大解放、作风大转变、能力大提升、全民大招商、儋州大发展”活动和“能力提升建设年”暨深化拓展“查堵点、破难题、促发展”活动精神，加强儋州市妇联干部队伍素质能力建设，提升妇联服务妇女儿童水平，2022年7月7日，市妇联领导班子赴保亭县学习交流。



市妇联领导班子第一站首先了解保亭县图书馆中关村教育基金会捐建的“数字国学馆”情况，保亭县妇联做了详细介绍，儋州市妇联领导班子也亲身体会了“数字国学馆”，对“数字国学馆”在实现中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展表示惊叹，并表示回儋后积极协调“数字国学馆”项目在儋州落地，以传承好中华优秀传统文化。



“数字国学馆”



保亭县妇联副主席黄东媛做详细介绍

第二站走进保亭县非物质文化遗产名录陈列馆，仿佛游走在历史的长河，馆内陈列了保亭获得国家级非物质文化遗产名录的《黎族传统纺染织绣技艺》《黎族树皮布制作技艺》《黎族钻木取火技艺》《黎族传统竹木器乐》4项展品和省级非物质文化遗产名录项目的《黎族纹身》《黎族独木器具制作技艺》《黎族民间故事》。





讲解员详细介绍非物质文化遗产

第三站来到什进村学习交流乡村振兴情况，了解什进村走绿色发展、农旅结合的乡村振兴之路，详细了解什进村如何由一个贫穷落后的小村发展到现在美丽富饶的村庄。同时，与槟榔谷妇联座谈交流，了解“两新”组织妇联建设、发挥作用情况。大家相互学习、相互借鉴，共同交流学习如何推动妇女儿童工作的发展，并在乡村振兴建设中发挥党员的模范带头作用，贡献巾帼力量。



什进村“习近平总书记金句”



调研什进村村史博物馆





与槟榔谷妇联召开工作座谈会，保亭县妇联党组成员、副主席黄东媛陪同